



Virágpompa



Tóth Béla felvétele

A kaktuszokról levették a föllatakarót az újszegedi füveskertben, s a napfényt, meleget igénylő délszaki növények sorra bontogatják szirmaikat. A kaktuszok húsos leveleinek végén csaknem rózsza nagyságú virágok virítanak. Sárga és halványpiros díszekkel a tuskés növények ilyenkor sok látogatót vonzanak

EGÉSZSÉGÜGYI ELŐADÁS

Az egészséges életmódról és a betegségek megelőzéséről tart előadást holnap, csütörtökön délután 5 órától dr. Gaál István körzeti orvos, a Vöröskereszt és az MSZMP Belváros I. számú szervezete Victor Hugo utcai helyiségében.

VÉRADÓK

Véradó napot rendezett a Vöröskereszt és a Véradó Állomás Bördányban: 151-en adták vért, a Felszabadulás Tsz-ben, ahol 75-en és a Közlekedési Vállalatnál, itt 65-en adták vért. Az I-es és II-es belvárosi Vöröskereszt-szervezet véradásán 96-an vettek részt.

BARÁTI TALÁLKOZÓ

Az MTESZ Csongrád megyei Szervezetének szovjet ösztöndíjasok klubja tegnap, kedden délután baráti találkozót tartott Szegeden, a Technika Házában. A klubdélután keretében Nyekur Jasev Valeri kandidátus előadást tartott Szibéria ipari területi komplexumjával címmel. Dr. Németh Gizella, az MTA Biológiai Központ kutatója úti beszámolójában Szibéria; Bajkál-tó címmel ismertette tapasztalatait. A klubdélutánon részt vett és felszólalt V. Sz. Zverjev, a közgazdasági tudományok kandidátusa is.

SÜLYOS BALESET

Tegnap, a déli órákban egy tolató teherautó súlyos balesetet okozott Vásárhelyen, a Lenin utcában. A veszélyes forgalmi művelet megkezdése előtt úgynevezett tolatásbiztosítót is alkalmaztak, akinek a jelzésére két autó meg is állt. A gépkocsivezető csak ezután indította járművét hátrafelé. Am, a két álló autó mellett jobbról elhaladt segédmotorral Tóth Sándorné 42 éves helybéli (Oldalkosár u. 16.) lakos, a következő pillanatban pedig nekifutkozott a tehergépkocsij jobb hátsó sarkának. A motoros életveszélyesen megsérült.

NYILVÁNOS PROFESSZORI VIZIT

A SZOTE 1. számú Belgyógyászati Klinikájának tantermében május 25-én, pénteken este 7 órakor az érdeklődő orvosok részére nyilvános professzori vizitum tartanak.

HALPUSZTULÁS

Az utóbbi napokban Borsod megyében az edényli részeken levő Abod-patakon kisebb mértékű halpusztulást észleltek. Az Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóság több más érdekelt szervvel együtt végzett, kedden befejezett vizsgálat alapján megállapították, hogy a mintegy kétfélméteres halpusztulást a Szikszói Állami Gazdaság királykúti gyümölcsösében készített permetlé okozta, amelyet nem az előírásoknak megfelelően használtak.

Hálás szívvel mondok köszönetet az MSZMP Szeged városi Bizottságának, Szeged megyei városi Tanácsának, a Szeged városi és Járási Rendőrkapitány-ságnak, akik szeretettel férjem, ALMÁSI JÁNOS születésének 80. évfordulóján koszorúzatot rendeztek a sírjánál. Köszönetet mondok továbbá a béketelepi iskola vezetőjének és tanítványaiknak, a rokonoknak az évfordulón való megjelenésükért és virágokért. Üzv. Almási Jánosné.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagyapa, dédnagyapa, testvér és rokon, ID. HÉVEZI JÁNOS, BM-nyuzsdiás, 1979. május 20-án, életének 76. évében hosszú, türelmesen viselt betegség után elhunyt. Temetése május 24-én 11 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Csantavéri u. 10. (Ságvártelep). 2753

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett kisfiunk, BAKOS ENDRE, életének 6. hetében hirtelen elhunyt. Temetése május 24-én 13 órakor lesz az Újszegedi temető ravatalozójából. Részvétlétogatások mellőzését kérjük. A gyászoló család, 2754. Tudatjuk, hogy BABA BÉLA hamvasztás utáni búcsúztatása május 25-én 13 órakor lesz a Belvárosi temető urnafalánál. A gyászoló család, Szellő u. 37. 2750

Fájó szívvel tudatjuk, hogy SÁROSI JÓZSEF 56 éves korá-

— A kerület egy fiút és két lányt kér — mondta Fehér Piroska. Elgondolkodva rágták ceruzájukat. Végül Balázs Balázs szólalt meg:

— Azt hittem, az kap jutalmat, aki megérdemli. S most rájöttem, ennek még az ellenkezője sem igaz. — A többiek már ismerték a dörgést, csend volt, szobahőmérséklet. Balázs folytatta. — Mi négy fiú és egy lány nevét írtuk fel, ők dolgoztak a legjobban, számos fekvőtámaszt csináltak történelemórán, és legalább háromszáz Márka-kupakot vittek vissza.

— De a kerület — mondta megint Fehér Piroska. Ha folytatnia kellett volna a mondatot, nem biztos, hogy sikerül neki. Szerencséjére, Riz Ottó közbevágott:

— Nézzük a neveket, sorrendben mondom. Gusztáv, Ödön, Kobold, Abigél, Vendel. Levágjuk az első hármat, a jutalmat tehát Gusztáv, Ödön és Kobold kapják. Ilyen egyszerű. Ki jön moziba?

— Na nem — mondta Fehér Piroska és Fekete Barna egyszerre. — A kerület egy fiút és két lányt kért, te pedig három fiút mondtál.

— Hát jó. Kobold helyett legyen Abigél. A Kobold úgyis elég hülyén hangzik.

A jutalom

— De a viselője egész évben jól dolgozott!

— Abigél is!

— De a kerület!

— Legyetek konstruktívabbak — szólalt meg Bölcs Benő. — A kerület úgy kéri, hogy a háromból kettő fizikai, egy pedig értelmiségi származású legyen. Azért fordítva, mert tavaly is fordítva volt.

— Valami nem értek — mondta Riz Ottó. — Nem mindegy, hogy valakinek honnan származik a munkakevde?

Leintették.

— Gondolkozz inkább!

Végül úgy döntöttek, hogy a jutalmat Gusztáv, Abigél és Vendel kapják. Vércsoportjuk ugyan nem egyezett a kerület által kérttel, ám bíztak a felsőbb szervek rugalmasságában. Ugyanígy a hajszin tekintetében is voltak eltérések — a kerület két vöröset és egy kéket kért —, de ezen hajfestéssel még lehet segíteni.

— Jó — mondta Bölcs Benő. — A jutalmat tehát Gusztáv, Abigél és Vendel kapja, Ödönt és Koboldot pedig eltelessük jövőre. Talán lesz

olyan statisztika, melybe ők is beleférnek. Ki jön moziba?

— Baj van — mondta Fehér Piroska. — Most vettem észre az előjegyzési naptárban három nevet: Rebeka, Szilárd és Gedeon.

— Kik ezek? — hördült fel Fekete Péter. — Egyiket sem ismerem.

— Rebeka és Szilárd éveken át kiemelkedően dolgozott — mondta Bölcs Benő, homlokának ráncait simítgatva. — Már a háború előtt is egészen kiváló munkát végeztek, de valami mindig közbejött; hol az ivararány tért el a kívánatostól, hol a szemük színe nem egyezett...

— És Gedeon? — vágott közbe Riz Ottó.

Csönd lett. Gedeont nem ismerté senki. Bölcs Benőnek rémlett valami... talán a Rákóczi-szabadságharc idején, mintha lett volna egy ilyen nevű egyén, akinek a jutalmat valami ok miatt nem tudták átadni... De nem szólt semmit. Így azután Gedeont is megszavazták.

— S mi lesz Ödönnel és Kobolddal? — kérdezte Balázs Balázs.

— Ne izgulj — mondta Bölcs Benő —, az ezredfordulóra ők is sorra kerülnek, az is lehet, hogy hamarabb. Reméljük, nem halnak meg addig.

F. P.

Déli szél

Várható időjárás szerda estig: kevés nappali felhőképződés, legfeljebb egy-két helyen zápor, zivatar. Délies, napközben időnként élénk szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán: 24–28 fok között.

FRONTHATÁS

Tegnap Szegeden hűvösebbre változott a füllesztő meleg idő. A hideg-meleg front közeledtével már napokkal előbb érzékenyen reagáltak az emberek. Lankadt a figyelem a májusi kánikulában, a szokottnál többször hívták ki balesethez a mentőket. Napszúrásgyanus eset a nagy meleg ellenére, szerencsére csupán egyetlen egyszerű volt.

Következtetés

— Félzs az oroszántól, papi?

— Ugyan már, hogyan félnek?

— És a tigristől?

— Már hogyan félnek?

A kisfiú elgondolkosva:

— Tehát csak a mamától félzs?

GYERMEK-DÉLUTÁN

Fiúk kontra lányok „szörnyűség” erópróbaí vezetik be a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola 2. sz. Gyakorló Általános Iskolája ütőtorcsapatának holnap, május 24-én délután 3 órakor megrendezendő vidám gyermekdélutánját. A program további fő attrakciói: állófogadás 500 palacsintával és — természetesen — diszkó.

Gyász-közlemények

ban rövid szenvedés után elhunyt. Temetése május 24-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, 2752

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, édesapa, fiú, testvér, nagyapa, vő és rokon, PUSKÁS ISTVÁN életének 57. évében tragikus körülmények között elhunyt. Temetése május 24-én 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Mihálytelek. 3388

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a drága jó fiú és testvér, SZÉP JÓZSEF, életének 45. évében, hosszú, súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése május 24-én, 13 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család, Tavasz u. 7. 3386

Tudatjuk, hogy LEBÁK LAJOS hamvasztás utáni búcsúztatása május 25-én 15 órakor lesz az Újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család, 3384

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen édesanya, nagyamama, dédmama, ÜZV. SIKRÓK SÁNDORNÉ Zsiga Erzsébet, életének 77. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése május 24-én 15 órakor lesz a

MÓRA FERENC PARASZTÁBRÁZOLÁSA

Móra Ferenc születésének 100. évfordulója tiszteletére a TIT Kárász utca 11. szám alatti klubjában ma, szerdán délután fél 5-kor előadást rendeznek. Megnyitót mond dr. Nacsády József, a JATE docense, majd Fazekas István, a kiskunfélegyházi Kiskun Múzeum igazgatója tart előadást Móra Ferenc parasztábrázolása címmel. A programban közreműködik Kovács János érdemes művész, a Szegedi Nemzeti Színház tagja.

A TISZATÁJ KÉPZŐMŰVÉSZETE

Hagyomány már, hogy a Csongrád megyei festők a Képcsarnok bemutatótermében évente kollektív kiállítással jelentkeznek. Ezúttal Budapest, a Csontváry Terem ad otthont a 22 festő alkotásainak. A művészek — Aranyai Sándor, Csikós András, Csizmadia Zoltán, Cs. Pataj Mihály, Dér István, Erdős Péter, Fejér Csaba, Fodor József, Fontos Sándor, Fülöp Erzsébet, Hézsó Ferenc, Kéri László, Koszta Rozália, Kurucz D. István, Németh József, Novák András, Pataki Ferenc, Pintér József, Szalay Ferenc, Zoltányi István, Zombori László, Vinkler László — főleg táj- és portréképeket mutatnak be.

A korrozióvédelemről szól a Gépipari Tudományos Egyesület rendezte két előadást is, amelyet a Technika Házában fél 3-kor tartanak. Házában korroziós anketót Felcser Béla, a föld alatti tárolóberendezések bevonatáról, Gál Tamás a hőcserélők és radiátorok festéséről számolt be. Szegedi Üzemigazgatóságánál délután fél 4-kor Tóth Kálmán, a szegedi erómi fejlesztését ismerteti.

Gyermekek vetélkedője



Gyerekek zsbongásától volt hangos tegnap, kedden délután az általános iskolások Kolozsvári téri közlekedési tanpályája. A Szegedi Centrum Áruház a Megyei Közlekedésbiztonsági Tanács szakembereinek közreműködésével játékos KRESZ-vetélkedőt szervezett itt a Gagarin általános iskola üttörői számára. A pajtások — népes szurkolótábor jelenlétében — közlekedési ismereteikről adtak számot; persze, nem maradt el a játék sem. A győzteseket ajándékkal jutalmazta a Centrum Áruház

A műszaki hónap eseményei

Ma, szerdán délután egy Egyesület rendezte két előadást is, amelyet a Technika Házában fél 3-kor tartanak. Házában korroziós anketót Felcser Béla, a föld alatti tárolóberendezések bevonatáról, Gál Tamás a hőcserélők és radiátorok festéséről számolt be. Szegedi Üzemigazgatóságánál délután fél 4-kor Tóth Kálmán, a szegedi erómi fejlesztését ismerteti.

Szennyasztító függönyök

Nyolcmillió négyzetméter is kipróbálták, hogy fáradt szennyasztító függöny gördül le a gépsorokról az év-kább szennyező anyagba — végéig a győri Gardénia Csipkefüggönygyárban. A szennyasztító eljárást a gyár technológusai dolgozták ki, majd ugyanazzal a módszerrel kimosták. A hagyományos függönyből nem ment ki a szennyeződés, míg az új kikészítésű percek alatt tisztá lett. A módszer további előnye, hogy az anyag centrifugálás közben kevésbé gyűrődik, s a függöny puhább, jobb esésű.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja
Főszerkesztő: F. NAGY ISTVÁN
Főszerkesztő-helyettes: SZ. SIMON ISTVÁN
Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat
Felelős kiadó: KOVÁCS LÁSZLÓ
Szerkesztőség és kiadóvállalat:
Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház, 6740 - Telefon: 12-633
A lapot nyomja:
Szegedi Nyomda Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. - 6720
Nyomdaigazgató: DOBÓ JÓZSEF
Terjeszti a Magyar Posta
Előfizethető a hírlapkiadó postahivataloknál és kézbesítőknél
Előfizetési díj egy hónapra 30 forint, negyedévre 90 forint, egy évre 360 forint.
Index: 25 043 ISSN: 0133-023 X